
OCEAN PRO 60 РОСЛИННИХ КАПСУЛ У БАНОЧЦІ 

Короткий опис, Показання: 

є натуральним джерелом білка, йоду і інших мінералів. Покращує роботу щитовидної залози, 

сприяє підвищенню розумової і фізичної працездатності, покращує травлення, зміцнює 

імунітет, допомагає при анемії, сприяє нормалізації рівня цукру і холестерину в крові 

Об`єм: 

60 капсул по 500mg 

Склад: 

Активні компоненти на 1 капсулу (500 mg)/active ingredients for 1 capsule (500 mg) - 

ламінарія/laminaria (272 mg), вакаме/undaria pinnatifida (80 mg), спіруліна/spirulina (20 mg), 

хлорела/chlorella (20 mg) 

Допоміжні компоненти/other ingredients - діоксид кремнію/hydrated silica, стеарат 

кальцію/calcium stearate 

Ламінарія — є натуральним джерелом йоду, поповнює його дефіцит в організмі природним 

шляхом, підтримує здоров'я щитовидної залози, сприяє розумовій та фізичній працездатності 

організму. Ламінарія покращує травлення і обмінні процеси в організмі, стимулює діяльність 

нервової і серцево-судинної систем, сприяє нормалізації рівня холестерину і тригліцеридів в 

крові, підвищує імунітет. Морська капуста зменшує в'язкість крові, уповільнює процес 

склерозування в кровоносних судинах, покращує загоєння ран, стан шкіри, нігтів і волосся 

Вакаме — водорість, яка містить йод і велику кількість вітамінів, мінералів, при низькій 

калорійності. Містить природний антиоксидант фукоксантин, який сприяє утворенню 

протеїнів і жирних кислот омега-3, що є профілактикою інсульту, інфаркту. Підвищує 

працездатність, відновлює сили і благотворно впливає на серцево-судинну систему. Вакаме 

покращує стан шкіри, волосся і нігтів 

Спіруліна — це водорість, яка на 70% складається з білка, що робить її поживною і 

низькокалорійною. Прийом спіруліни забезпечує тривалий час почуття ситості, сприяє 

схудненню і поліпшенню обміну речовин. Спіруліна, як один з найкращих джерел заліза, 

рекомендована при анемії. Водорість містить багато вітамінів, мінералів, амінокислот, які 

покращують пам'ять і зір, нормалізують рівень холестерину в крові і підвищують імунітет. 

Вживання спіруліни покращує стан шкіри, нігтів, сприяє росту і густоті волосся 

Хлорела — містить високий відсоток хлорофілу, який сприяє очищенню крові від токсинів і 

шлаків. У цій водорості присутня велика кількість вітамінів, амінокислот, мікро- і 

макроелементів. Хлорела значно підвищує активність імунних клітин, допомагає знизити 

рівень холестерину в крові і нормалізувати артеріальний тиск, підтримує в нормі роботу 

кишківника і його мікрофлору. Це потужний антиоксидант, який уповільнює процеси старіння 

Рекомендації: 

по 1 капсулі 2 рази на день під час їжі 

Терміни та умови зберігання: 



зберігати 3 роки від дати виготовлення в сухому, захищеному від світла та 

недоступному для дітей місці при температурі від 0˚С до 25˚С та відносній вологості 

не більше 75% 

Попередження: 

індивідуальна чутливість до компонентів 

 


